



## 七彩校园

## 绿皮火车

金山实验二小 三(3)班 胡一颖

上一次坐绿皮火车的时候我还很小很小,记忆已经模糊不清了。为了重温这份回忆,今年暑假内蒙古之行,我们又一次选择了绿皮火车。

绿皮火车虽然比普通的动车慢,但是有舒适的上下层卧铺包厢,充满了乐趣。我长高了,卧铺的踏板可以轻松踩到,爬上爬下,就像一只灵活的小猴,甚至和哥哥爬了好几次依旧乐此不疲。长途火车慢慢悠悠,就像一只蜗牛,但我们在车厢里一点都不无聊,反而都觉得玩不过来。我们下

棋、算24点、打牌,津津有味地观看爸爸提前下载的电影,眼睛累了便欣赏窗外的美景。瞧!牛、羊、马群正悠闲地吃着草,散着步,还有一片片金灿灿的向日葵正对着我们笑,多么怡人的画卷啊!

一眨眼,傍晚五点了,我的肚子唱起了“空城计”。爷爷马上把两个行李箱叠在一起,铺上报纸,当作餐桌,取出“自助餐”开始享用。我们举杯庆祝这次旅行,心中充满期待。吃着、喝着、聊着,不知不觉窗外的天色

已经暗淡下来了,我和妈妈一起挤到了一张窄窄的卧铺小床上。虽然我们只能侧着睡,但我很快便随着摇摇晃晃的车厢进入了甜蜜的梦乡。

第二天早上醒来,爷爷一声令下,我和哥哥立马下床洗漱。在火车上洗漱真是别有一番滋味。往窗外望去,时不时还能看到高山流水呢!

“哇哦”,我发出感叹声,“这风景太美啦!”话音刚落,我们就抵达了终点站——包头,我迫不及待地飞奔向大草原……



## 马戏表演

兴塔幼儿园 曹之伊

## 安徒生童话

海棠小学 三(8)班 倪诚宇

我要推荐一本书叫《安徒生童话》,里面有一个故事,叫“小美人鱼”,让我很感动。这个故事讲述了小美人鱼用自己最珍贵的声音换来了一双人类的脚的故事。即使每走一步像刀在割脚一样痛,但她也不后悔。最终,她宁可变成海上的泡沫也不想伤害王子换回自己的鱼尾巴。小人鱼为爱无私奉献的精神让我很感动。

这个故事让我明白了人不能只为自己着想,要学会为他人着想。真正的幸福并不是你获得了什么,而是无愧无悔,真正为他人付出的过程,正如美人鱼公主愿意为了王子的幸福而牺牲自己,最终感动了上天,到了美丽的天国。

在我身边也有很多为爱无私

奉献的人,比如爸爸,不管刮风下雨他都要送我去上学,有时还因为送我来不及去单位吃早饭。还有爷爷奶奶,奶奶一大早就去菜市场买菜,回来后还要流着汗为我准备一大桌美味的饭菜,烧完饭还要来接我。爷爷是一个爱喝酒的人,但为了我,放弃了自己喝酒的机会,开车送我回家。最后还有我的太爷爷太奶奶,小时候爷爷奶奶都还没退休时,只能让他们照顾我,虽然他们很年迈了,但还是把我照顾地无微不至,还带我捉青蛙、喂羊,有时候骑三轮车带我去散步。

有了你们,我才能度过一段无忧无虑的童年生活。谢谢家人们,我以后会孝顺你们的。

## 我发烧了

枫泾小学 二(7)班 谢子轩

一天,凌晨两点我热醒了,摸了一下额头,感觉有点烫。我连忙把妈妈叫醒,让妈妈给我测量体温。妈妈拿出体温枪,体温枪上面显示38℃。

妈妈给我倒了一杯热水,让我喝完。然后妈妈拿出一条毛巾和

一瓶冰饮料,把毛巾裹在冰饮料上,把它放在我的额头。还让我多喝热水,多出汗,多晒太阳。

第二天下午,我感觉轻松了许多。我让妈妈再用体温枪一量,温度显示正常了,36.5℃。感谢妈妈无微不至地照顾。



晨读 亭林小学 四(1)班 王梦莹

## 二十年后的金山

金山区世外学校 5D班 姜越然

一天,我发现了一台时光机,看上去是可以用的,于是就按下了按钮。时光机的表盘开始转动,上面显示着“2044年”。随后,我掉入了一个洞中,接着……

“砰!”我到了二十年后的金山。这里的变化可真大!水里没有垃圾,变得更清澈了;而地上、草丛中也没有了垃圾。我有些疑惑,正好看见一个机器人,于是上前打听情况。机器人说:“最近这几年,人们使用了污水净化器和垃圾阻拦网,让水变得更清澈。而收集到的垃圾,会被回收、加工成建

筑材料。至于陆地上的垃圾,就由我们这些机器人清理。”我听后,恍然大悟。

随后,我回到了家,发现爸爸妈妈没去上班,而是在家里工作。嘿!快看!AI智能人工助手已经可以跟人无障碍的交流了,它还帮助了爸爸妈妈快速处理完工作。看来,如今工作也不是那么辛苦了!每天只要工作完,就可以休息。那我是不是也可以用这些方法写作业呢?我跑到了房间,跟我房间里的人工智能对话,没想到真的可以!在它的帮助下我很快写完作业,去跟伙伴玩游戏,

踢足球了。

回来后,我满头大汗,口干舌燥。我无意中说了一声:“我好渴啊,我真想喝一杯水!”没想到,停在墙角的机器人突然启动,随后走向厨房,拿起一瓶水,松开盖子,把水递给了我。我“咕咚咕咚”地喝完水,不禁感叹:“现在的生活质量可真高!”

“叮铃铃!叮铃铃!”闹钟响了,原来这是一场梦啊!不过,我还是期待二十年后的金山,会不会跟我梦中的情景一样呢?嗯,这是个很值得期待的事情……



## 征稿启事

本版长期向全区中小學生征集作文、书画、摄影、剪纸等各类作品。

作文要求:

1. 文体不限,形式不限;
2. 文章具有真情实感;
3. 严禁抄袭;
4. 邮箱:

jsxy24042019@sina.com;

5. 来稿请注明学校、年级、班级、姓名,以及家庭住址和电话号码,便于稿费发放。